

ОБОРУДОВАНИЕ

Клин Трейд
Чистота - дело техники



На протяжении многих выпусков журнала «Профессиональная уборка» его читатели знакомятся с уборочным оборудованием Hako. За это время были представлены обзоры и подробные рассказы о моделях различного назначения. Сегда мы хотим более подробно познакомить читателей журнала с концерном Hako Werke GmbH, поскольку, что может охарактеризовать продукцию лучше, чем рассказ о ее производителе?

Конечно, это, в первую очередь, справедливо для тех, кто делает первые шаги в клининге и проводит анализ присутствующего на российском рынке оборудования с целью приобрести для своего предприятия лучшее. Но мы уверены, что и те, кто уже начал эксплуатировать технику Hako, составят о ней более полное представление после прочтения этой статьи.

Впервые молодая компания заявила о себе в 1924 году, когда было начато производство небольшого роторного культиватора, созданного основателем компании Гансом Кохом (Hans Koch). До 60-го года прошлого столетия компания продолжала развиваться на «ниве сельского хозяйства». Первый значительный шаг Hako в сфере индустриального клининга был сделан в 1961 году. Компанией был начат выпуск вакуумного свипера, который в дальнейшем широко использовался на производственных предприятиях.

В 1975 году Hako представляет линейку поломоечных машин.

В 1989 году Hako демонстрирует полную линейку техники для контрактного клининга — пылесосы для влажной и сухой уборки, дисковую машину, поломоечные машины и ручной свипер.

Также продолжается развитие сельскохозяйственного и логистического направлений.

В 1994 и 1996 годах предприятие Hako представляет две модели автоном-

емых транспортных пылесосов. В свою очередь, узлы и агрегаты, которым свойственен механический износ и которые должны на протяжении всего срока эксплуатации заменяться не единожды, всегда располагались конструкторами так, что ремонтные работы никогда не превращались в поединок человека с машиной.

Такой подход, хотя и делал некоторые образцы техники несколько дороже аналогов (не всегда, случалось и обратное), оказался абсолютно оправдан. «Пересев» на Hako и поработав на этой технике, потребитель, в случае возникновения необходимости расширения парка уборочного оборудования новыми позициями, обращался именно к представителям Hako. Это было связано не только с высочайшей надежностью эксплуатировавшихся машин, но и с качеством работы дилеров Hako по обеспечению сервиса — дело в том, что непосредственно с конечным пользователем предприятие Hako не работает.

В результате подобных обращений руководители компании организовали производство уборочной техники наилучше востребованных типов. Традиции Hako сохранились и по сей день. Высочайшее качество продукции фирмы обуславливается также тем, что вся техника изготавливается в Германии на предприятии с замкнутым циклом. Это означает, что почти все комплектующие (исключая ДВС) изготавливаются Hako-Werke GmbH. Раскрой металла, резка, гибка рам, литье пластиковых элементов — все это также делается в цехах Hako. Каждый узел, перед установкой на машину, контролируется дважды с нанесением соответствующей маркировки.

Отличительной чертой уборочной техники концерна Hako-Werke GmbH стало применение вместо обычной краски специального, наносимого на поверхность при высокой температуре синтетического покрытия металлических частей, обеспечивающего не только антикоррозийную защиту, но и защиту от царапин.

Вместе с тем некоторые отдельные модели оборудования производятся для концерна именитыми сторонними производителями. Но и в этом случае конструкторы Hako «прикладывают к ним свою руку». Например, в конструкцию отдельных элементов вносятся изменения, направленные на увеличение прочностных показателей и надежности.

И, если у других производителей имеются отдельные очень удачные образцы техники, Hako, на сегодняшний день, имеет линейку уборочного оборудования, полностью закрывающую нужды любой клининговой компании или уборочной службы долговечной высококачественной и надежной техникой, исключая, только редкие специальные операции (напри-

КОМПЛЕКТ ОБОРУДОВАНИЯ ДЛЯ КЛИНИНГА



ОБОРУДОВАНИЕ

Клин Трейд
Чистота - дело техники

ПЫЛЕСОСЫ И ПЫЛЕВОДОСОСЫ



ОДНОДИСКОВЫЕ МАШИНЫ



ПОЛОМОЕЧНЫЕ МАШИНЫ (СКРАББЕР-ДРАЕРЫ)



ПОДМЕТАЛЬНЫЕ МАШИНЫ (СВИПЕРЫ)



КОММУНАЛЬНАЯ ТЕХНИКА И ВАКУУМНЫЕ МАШИНЫ

